

2021年3月26日

各位

会 社 名 : ノーリツ鋼機株式会社 代表者名: 代表取締役 CEO 岩切 隆吉

(コード:7744 東証第1部)

問合せ先: 取締役 CFO 横張 亮輔

(TEL: 03 - 3505 - 5053)

連結子会社間の合併及び商号変更に関するお知らせ

ノーリツ鋼機株式会社(以下「当社」)は、2021年3月26日開催の取締役会において、2021年6月1日を効力発生日として、当社の連結子会社である株式会社 Dragonfly(以下「Dragonfly」)が、当社の連結子会社である AlphaTheta 株式会社(以下「AlphaTheta」)を吸収合併(以下「本合併」)すること、また存続会社である Dragonfly の商号を AlphaTheta 株式会社に変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は、当社の連結子会社を対象とする吸収合併であるため、開示事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 合併の目的

Dragonfly は 2020 年 4 月 3 日付「AlphaTheta 株式会社 (旧 Pioneer DJ 株式会社) の株式取得完了のお知らせ」にて公表いたしました AlphaTheta の株式を取得するために設立した特別目的会社であります。Dragonfly の役割は完了したと判断し、当社グループ経営の合理化・効率化を図ることを目的として本合併を行うものであります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約承認取締役会	2021年3月26日
合併契約締結日	2021年3月30日 (予定)
合併契約承認株主総会	2021年5月24日 (予定)
合併効力発生日	2021年6月1日 (予定)

(2) 合併の方式

Dragonfly を存続会社とし、AlphaTheta を消滅会社とする吸収合併になります。

(3) 合併に係る割当ての内容

AlphaTheta は、Dragonfly の完全子会社であることから、本合併による新株の発行及び金銭等の割当てはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。



3. 合併当事会社の概要

			存続会社	消滅会社
(1)	商号		株式会社 Dragonfly	AlphaTheta 株式会社
(2)	本店所在地	也	東京都港区麻布十番	神奈川県横浜市西区みなとみ
			一丁目 10 番 10 号	らい4丁目4番5号
(3)	代表者の後	殳職・氏名	代表取締役 岩切 隆吉	代表取締役社長 片岡 芳徳
(4)	事業内容		資産の取得、所有及び売買	DJ/CLUB 機器、業務用音響機
				器、音楽制作機器の商品開
				発・設計及び販売、ならびに
				それらのサービスに関する事
				業
(5)	資本金		1 億円(2020 年 12 月末現在)	1 億円(2020 年 12 月末現在)
(6)	設立年月日	3	2020年3月18日	2014年8月12日
(7)	発行済株式	弋総数	3,500,000 株	28, 427, 800 株
(8)	決算期		12月31日	12月31日
(9)	大株主及び	び持株比率	ノーリツ鋼機株式会社	株式会社 Dragonfly
			99. 90%	100%
(10) 直前事業年度の財政状態			態及び経営成績(単体) 日本基準	
決	算	期	2020年12月期	2020年12月期
純	資	産	34,871 百万円	15,407 百万円
総	資	産	68,026 百万円	58,549 百万円
売	上	高	-	21,510 百万円
営	業	利 益	△45 百万円	△836 百万円
経	常	利 益	△259 百万円	△2,410 百万円

4. 存続会社の商号変更

- 14 1/2 C - 100	. • >=>=
(1) 新商号	AlphaTheta 株式会社
(2) 商号変更日	2021年6月1日 (予定)

5. 合併後の状況 (2021年6月1日予定)

0. HIM K 17 M (2021 0) 1 H 1 M L		
(1) 商号	AlphaTheta 株式会社	
(2) 本店所在地	神奈川県横浜市西区みなとみらい4丁目4番5号	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 片岡 芳徳	
(4) 事業内容	DJ/CLUB機器、業務用音響機器、音楽制作機器の商品開発・設計 及び販売、ならびにそれらのサービスに関する事業	
(5) 資本金	1億円	
(6) 決算期	12月31日	
(7) 大株主及び持株比率	ノーリツ鋼機株式会社 99.90%	

6. 今後の見通し

本合併は、当社の連結子会社内の組織再編であり、当社連結業績への影響は軽微であります。

以上